

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12731期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年12月9日 星期一

农历甲辰年十一月初九

坚持“四有”经营原则

有订单的生产
有边际的产量
有利润的收入
有现金的利润

太钢集团召开2024年度科技创新委员会第二次会议



11月27日,太钢集团召开2024年度科技创新委员会第二次会议。

张彦睿 摄

本报讯(通讯员 马若菲) 11月27日,太钢集团召开2024年度科技创新委员会第二次会议,会议由太钢集团总经理、科技创新委员会常务副主任李华主持,公司领导尚佳君、高峰、南海及公司经理助理级领导、有关部门负责人出席。太钢集团党委书记、副

党委书记、副

家战略需求和行业技术突破重任的企业,太钢集团要深刻理解并贯彻落实习近平总书记关于科技创新和经济工作的重要指示精神,把科技创新摆在更加突出的位置,将其作为太钢提升竞争力和经营绩效的关键着力点和核心驱动力。

会议指出,作为肩负国

(下转第二版)

本报讯 12月5日,中央广播电视总台党组成员、副台长胡劲军到中国宝武太钢不锈钢精密带钢公司调研,了解企业科技创新、产品研发和应用情况。中央广播电视总台华语环球节目中心党委书记、主任麻静,中央广播电视总台山西总站党委书记王跃军一同调研。太钢集团党委常委、太钢不锈钢副总经理南海参加调研。

2020年5月12日,习近平总书记到太钢不锈钢精密带钢公司考察,勉励太钢要在科技创新上再接再厉,在不锈钢领域不断勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。近年来,太钢不断加大科技创新力度,产品研发取得新成果。在精密带钢领域,太钢陆续研发生产的系列产品以其超薄、超平、高强度、高精度、高附加值等特点被广泛应用于国民经济重要行业和关键领域,对于完善国内产业结构、延伸不锈钢产业链、提高产品附加值、有效替代进口具有重要意义。

在不锈钢精密带钢生产车间,胡劲军一行详细了解太钢在铁路、汽车、核电、造船、石油化工、大型建筑、新能源等重点领域的产品研发和应用情况,对太钢的科技创新给予充分肯定。希望太钢牢记殷殷嘱托,坚守初心使命,紧紧围绕国家战略需求,发挥科技创新优势,弘扬一丝不苟、精益求精的工匠精神和团结协作、拼搏奉献的实干精神,加快研发独有、独创、首发的不锈钢专有技术和高端特色产品,带动不锈钢产业技术升级和结构调整,助力我国不锈钢行业转型升级和高质量发展,为中国制造贡献更大力量。

(本报记者)

中央广播电视总台党组成员、副台长胡劲军到太钢集团调研

沐浴书香 润泽心灵



本报讯(记者 张军 通讯员 马利军)为加快培养心理关爱工作人才,加强公司心理健康服务能力和水平,公司工会组织30名心理学爱好者开展第二期读书会活动。

(下转第三版)

奋战100天,决战四季度

生存发展的紧要关头 没有局外人

东山矿深入开展形势任务教育



本报讯(通讯员 高爱忠) 11月以来,因响应太原市秋冬季大气污染防治攻坚的要求,东山矿回转窑、管带机等主线作业区停止生产,这无疑加剧了东山矿的生产

经营压力。面对新形势新变化,该矿不等不靠,主动作为,强化形势任务教育、深挖降本潜力、严格安全管理,练内功、强筋骨、攻难关,全力以赴,共克时艰,坚决打赢生

存保卫战。

紧紧形势任务教育,扛起生存责任。生存发展的紧要关头没有局外人。在企业“渡危抗寒”的困难时期,

(下转第二版)

